

PROCES-VERBAL

Incheiat astazi, 10 noiembrie 2020 in sedinta ordinara in sala de sedinta al Consiliului Local al comunei Praid, cu participare fizica si cu respectarea masurilor impuse de COVID 19.

Sunt prezenti consilierii : Balázs Zsolt, Biró Zsolt, Bokor Zoltán, Lukács Károly, Lukács Venczel, Maruzsán Sándor, Márton Zoltán-Ernő, Moldován István, Molnár Andor, Nagy Imre-Barna, Simofi Ferenc, Szász Lajos, Szász László, Vákár Judit, si Vágási Erika-Andrea.

La sedinta mai participa: d-ul Nyágrus Laszlo primarul comunei, d-na Nagy Angella secretar general al comunei si d-na Hajdu Eniko referent din cadrul Primariei comunei Praid.

D-ul Nyágrus Laszlo primarul comunei aduce la cunostinta consilierilor ca sedinta de astazi a consiliului local a fost convocata prin Dispozitia nr.355/2020 a primarului comunei Praid si ca este legal intrunit, din 15 consilieri locali fiind prezenti toti consilieri locali.

D-ul Nyágrus Laszlo primarul comunei propune urmatoarea:

ORDINE DE ZI:

- 1) Adoptarea proiectului de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta pentru sedintele Consiliului Local al comunei Praid, pe o perioada de trei luni;
- 2) Adoptarea proiectului de hotarare privind organizarea Comisiilor de specialitate al Consiliului Local Praid;
- 3) Adoptarea proiectului de hotarare privind alegerea viceprimarului Comunei Praid, judetul Harghita;

PCT. 1 DIN ORDINEA DE ZI:

D-ul Nyágrus László primar prezinta proiectul de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta pentru sedintele Consiliului Local al comunei Praid, pe o perioada de trei luni, proiect care este anexat la dosar.

D-na Nagy Angella secretar general al comunei, invita pe consilieri sa-si faca propuneri pentru presedintele de sedinta, pe o perioada de trei luni.

D-ul Biró Zsolt consilier propune pentru presedinte de sedinta pe domnul consilier Márton Zoltán-Ernő.

D-ul Moldován István consilier propune pentru presedinte de sedinta pe domnul consilier Lukács Venczel.

Supunand la vot propunerile facute, domnul Marton Zoltán Ernő consilier a fost ales presedinte de sedinta, pe o perioada de trei luni, cu 9 voturi „, pentru” si 6 voturi „,contra” , prin vot deschis si prin ridicarea de maini.

In baza celor de mai sus consiliul local cu 9 voturi „, pentru ” si 6 voturi „,abtinere” a adoptat HOTARAREA Nr.58/2020, privind alegerea presedintelui de sedinta pentru sedintele Consiliului Local al comunei Praid, pe o perioada de trei luni, hotarare care face parte integranta din prezentul proces-verbal.

D-ul Márton Zoltán-Ernő consilier preia conducerea consiliului local.

PCT. 2 DIN ORDINEA DE ZI:

D-ul Nyágrus László primar prezinta proiectul de hotarare privind organizarea Comisiilor de specialitate al Consiliului Local Praid, proiect care este anexat la dosar.

D-na Nagy Angella secretar general al comunei invita consilierii sa-si faca propunerile pentru comisiile de specialitate.

D-na Vágási Erika-Andrea consilier propune ca comisiile de specialitate sa fie alcatuite astfel: 7 membri pentru comisia de buget-finante, 3 membrii pentru invatamant si 5 membrii pentru

juridic, cum a fost stabilita și până în prezent, datorită faptului că pot participa mai mulți consilieri în comisia de buget-finanțe, comisie care este foarte importantă privind economia comunei. Totodată propune ca și turismul să facă parte din comisia de buget-finanțe, și atunci va fi nevoie de 7 membrii pentru această comisie.

D-ul Nagy Imre-Barna consilier propune ca comisiile să rămână fiecare cu câte 5 membrii, conform proiectului de hotărâre.

D-ul Biró Zsolt consilier are părerea că este adevărat că de mai multe ori nu au primit indemnizație, din cauza că nu a trebuit să avizeze nici-un proiect, totuși propune ca comisiile să fie alcătuite din 7-5-3 membrii.

D- ul Moldován István consilier propune ca turismul să facă parte din comisia de buget-finanțe, dar comisiile de specialitate să fie alcătuite din câte 5 membrii, conform proiectului de hotărâre.

D-ul Márton Zoltán-Ernő președintele ședinței supune la vot propunerea, ca turismul să facă parte din comisia de buget-finanțe, și comisiile de specialitate să fie alcătuite din câte 5 membrii, consilierii în unanimitate de voturi au fost de acord cu propunerea făcută, prin vot deschis și prin ridicarea de mâini.

D-ul Márton Zoltán-Ernő președintele ședinței invită consilierii să-și facă propunerile pentru membrii comisiilor de specialitate.

Consilierii au decis că în cele trei comisii de specialitate să facă parte următorii consilieri, astfel: - din Comisia specială pentru buget-finanțe, programe de dezvoltare economico-socială, amenajarea teritoriului și urbanism, comerț și turism, prestări agricole și silvice:

Vágási Erika-Andrea-președintele comisiei, Simófi Ferenc viceprimar –secretarul comisiei și Márton Zoltán-Ernő, Nagy Imre-Barna, Maruzsán Sándor –membrii comisiei.

- din Comisia specială pentru administrația publică locală, juridică, administrarea domeniului public și privat al comunei, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor și relații externe: Szász László- președintele comisiei, Bokor Zoltán-secretarul comisiei și Szász Lajos, Balázs Zsolt, Lukács Venczel- membrii comisiei.

- din Comisia specială pentru administrarea serviciilor publice furnizate, învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, protecția mediului, activități sportive și de agrement : Biró Zsolt-președintele comisiei, Vákár Judit-secretarul comisiei, Molnár Andor, Lukács Károly, Moldován István- membrii comisiei.

Nefiind alte discuții președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre, prin vot deschis și prin ridicarea de mâini.

În baza celor de mai sus consiliul local cu 15 voturi „ pentru ” a adoptat HOTĂRĂREA Nr.59/2020, privind organizarea Comisiilor de specialitate al Consiliului Local Praid, hotărâre care face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

PCT. 3 DIN ORDINEA DE ZI:

D-ul Nyágrus László primar prezintă proiectul de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Praid, județul Harghita, proiect care este anexat la dosar.

D-na Nagy Angella secretar general al comunei invită consilierii să-și facă propunerile din membrii consiliului local, pentru alegerea viceprimarului.

Din partea fracțiunii UDMR este propus pentru funcția de viceprimar, consilierul Simófi Ferenc.

Din partea fracțiunii MPP este propus pentru funcția de viceprimar, consilierul Balázs Zsolt.

D-ul Moldován István consilier are părerea că pentru dezvoltarea comunei, ar fi un gest pozitiv din partea fracțiunii UDMR, dacă ar alege pentru funcția de viceprimar, persoana propusă de ei.

D-ul Márton Zoltán-Ernő președintele ședinței invită consilierii să treacă la votarea secretă a viceprimarului.

Prin grija d-nei Nagy Angella secretar general al comunei se distribuie buletinele de vot consilierilor locali și se trece la votul secret, buletinele de vot fiind introduse într-o urnă.

Dupa terminarea votarii secretarul general in prezenta tuturor verifica si numara buletinele de vot si prezinta rezultatul alegerii viceprimarului in persoana d-lui Simofi Ferenc, fiind ales cu 9 voturi „pentru” si 6 voturi „impotriva”.

In baza celor de mai sus consiliul local cu 9 voturi „ pentru ” si 6 voturi ”contra” a adoptat HOTARAREA Nr.60/2020 privind alegerea viceprimarului comunei Praid, judetul Harghita, hotarare care face parte integranta din prezentul proces-verbal.

D-ul Biró Zsolt consilier propune ca sedintele de consiliu pe cat se poate, sa fie tinute dupa masa.

Totodata informeaza consilierii ca in prezent educatia copiilor se desfasoara online.

D-ul Nyágrus László primarul comunei prezinta problemele cele mai urgente cu care trebuie sa se ocupe consiliul local, cum ar fi:

- Strategia comunei, in care trebuiesc cuprinse si propunerile de investitii.
- Continuarea proiectelor de apa si canalizare in cele doua sate componente, Ocna de Sus si Ocna de Jos,
- Este posibilitate prin programul POC, pentru procurarea materialelor didactice pentru scoli,

Dansul in spusele sale arata ca doreste o colaborare deschisa, buna si eficienta, este dispus oricand sa discute problemele constructive, care conduc la dezvoltarea comunei.

Alte discutii nemaifiind, presedintele sedintei declara inchisa sedinta consiliului local.

PRESEDINTELE SEDINTEI
MÁRTON ZOLTÁN-ERNŐ

SECRETAR AL COMUNEI
NAGY ANGELLA

